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Conferinţa Ştiinţifică Naţională „Educaţie şi Dezvoltare Socială” 

 
 Facultatea de Ştiinţe ale Educaţiei şi Management Public, din cadrul Universităţii  „Constantin 

Brâncuşi” din Târgu-Jiu, în parteneriat cu Centrul de Cercetare Interdisciplinară „Konrad Adenauer” au 

organizat în perioada 13-14 mai 2016, Conferinţa Ştiinţifică Naţională „Educaţie şi Dezvoltare 

Socială”. 

 „Conferinţa Ştiinţifică Naţională „Educaţie şi Dezvoltare Socială” se înscrie în programul 

manifestărilor prilejuite de celebrarea Zilelor Universităţii „Constantin Brâncuşi” din Târgu-Jiu, fiind 

evenimentul prin care acestea debutează”,  a precizat în cuvântul de deschidere Preşedintele Senatului 

Universităţii „Constantin Brâncuşi” din Târgu-Jiu, prof. univ. dr. Adrian Gorun. 

 Manifestarea ştiinţifică a început cu o sesiune de conferinţe inaugurale susţinute de: prof. univ. 

dr. Adrian Gorun   -  „Entropia şi puterea politică”, cercet. Paul Duţă - „Triunghiul Etiopia-Eritreea-

Djibouti”, prof. univ. dr. Florin Müller - „Conceptul de revoluţie în ideologia fascismului, cazul 

românesc”, Conf. univ. dr. Adrian Basarabă - „Analiza comportamentului electoral la alegerile 

prezidenţiale din 2014 în regiunea Banatului” şi prof. univ. dr. George Niculescu - „Regândirea 

politicii de administrare a moştenirii brâncuşiene la nivel local”. 

 În cadrul conferinţei au fost acceptate spre susţinere 59 de comunicări, structurate pe trei 

secţiuni, respectiv: 

 Reformele educaţiei; 

 Politică, administraţie, societate; 

 Abordări şi interpretări interdisciplinare în domeniul ştiinţelor umaniste.  

Organizatorii consideră că acest forum de dezbatere ştiinţifică este destinat să creeze un mediu 

adecvat pentru prezentarea preocupărilor şi realizărilor cu caracter de cercetare ştiinţifică în 

următoarele domenii: educaţie, administraţie, ştiinţe politice şi ştiinţe umaniste.  

 
 
 

Informaţii suplimentare se pot obţine de la: Universitatea „Constantin Brâncuşi” din Târgu-Jiu 
                          Compartimentul Informare, Promovare, Comunicare     
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